
Уважаема г-жо Васильонова, 

Уважаеми колеги, 

 

От името на Синдикалната организация към ИККХ позволете да изразя своята искрена благодарност 

за предоставената възможност наши колеги да участват в обучението „Сензорен анализ“, организирано в 

рамките на програмата на ФНСЗ „Стипендии за образование и професионално развитие“. 

 

Проведеното обучение бе прието с голям интерес и висока оценка от участниците. След 

приключването му проведох разговори с колегите от Лабораторията за изпитване на храни и отдел 

„Хранителни технологии“, които споделиха, че придобитите знания и практически насоки ще имат реално 

приложение в ежедневната им работа. 

 

За специалистите от лабораторията обучението допринесе за по-задълбочено разбиране на методите 

за сензорна оценка на храните, разпознаване на отклонения в качеството и повишаване на обективността при 

оценяване на органолептичните показатели. Колегите оцениха високо и възможността да надградят знанията 

си относно добрите практики при провеждане на сензорен анализ и работа в екип при дегустационни оценки. 

 

За колегите от отдел „Хранителни технологии“ обучението бе полезно с оглед на разработването и 

оптимизирането на хранителни продукти, оценката на влиянието на технологичните процеси върху 

качеството, както и по-доброто разбиране на потребителските възприятия и очаквания към крайните 

продукти. 

 

Бих искала също така да изразя благодарност и от името на колегите от ИЗК „Марица“, които също 

участваха в обучението и оцениха високо предоставената възможност за професионално развитие и обмяна 

на знания и опит. 

 

Общото мнение на участниците е, че обучението успешно съчетава теоретични знания с практически 

насоки и представлява ценна възможност за повишаване на квалификацията и професионалните 

компетентности в областта на храните и хранителните продукти. 

 

Особено ценим факта, че чрез програмата „Стипендии за образование и професионално развитие“ 

се създават реални възможности за кариерно развитие, професионално надграждане и по-голяма мотивация 

и устойчивост на работното място. Подобни инициативи дават увереност и подкрепа на специалистите, че 

техният труд и развитие са важни и ценени. 

 

Бих искала да изкажа моята признателност, както и тази на синдикалните членове на СО към ИККХ, 

към ФНСЗ за последователната подкрепа, която оказва чрез програмата „Стипендии за образование и 

професионално развитие“. Надяваме се и занапред да бъдат организирани подобни обучения и инициативи, 

от които с радост бихме се възползвали отново. 

 

Към настоящото писмо прилагам и снимков материал от проведеното обучение. 

 

С уважение: 
 

Теодора Петкова 

Председател на СО към ИККХ 


